

Икона Троицы



**Составил: Войткевич Александра
ученица 3Б класса МБОУ «Кировская
гимназия»**

Автор иконы Троицы



- **Александр Рублёв (год рождения около 1360)**

Описание иконы Троицы

- Икона Святой Троицы, написанная Андреем Рублёвым в XV веке, самое знаменитое из его работ. Является одной из самых прославленных русских икон.

• Икона представляет собой доску вертикального формата. На ней изображены три ангела, сидящие за столом, на котором стоит чаша с головой тельца. На фоне представлены дом, дерево и гора. Фигуры ангелов расположены так, что линии их фигур образуют как бы замкнутый круг. Композиционным центром иконы является чаша. Руки среднего и левого ангелов благословляют чашу.

Описание иконы Троицы

• Иконы, на которых изображен сюжет явления Трех Ангелов (а на самом деле – Трех Лиц Пресвятой Троицы) Бог Сын, в центре – Бог Отец, справа – Святой Дух

«Троица» является выдающимся памятником культуры, общенациональным достоянием, с которым должны знакомиться люди всех воззрений. Выдающиеся памятники культуры принято хранить не в храмах, где их видит узкий круг прихожан, а в общедоступных музеях.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!